

---

## **В Иркутске в суд направлено уголовное дело по обвинению сотрудников УФСКН в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников УФСКН России по Иркутской области. Они обвиняются в совершении нескольких эпизодов преступления, предусмотренного п. «б, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия и специальных средств).

По версии следствия, в конце декабря 2013 года оперативные сотрудники одного из отделов УФСКН России по Иркутской области, действуя незаконно, при явном превышении своих должностных полномочий, произвели незаконное задержание мужчины на одной из улиц г. Иркутска. Кроме этого, высказывая в отношении последнего угрозы применения насилия, применили в отношении него специальные средства - наручники, после чего незаконно перемещали в автомобиле по г. Иркутску. Через несколько дней, обвиняемые также незаконно задержали еще двоих мужчин, в отношении которых применили спец.средства, после чего нанесли им побои.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138650>